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KTo ponycTtun 6onbLie owmnook?
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100 - 46 ={4 100 - 49 = 51
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100 - 25 = 75 100 — 24 =
75
100 — 73 = 27 100 — 51 =49
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CocuynTamTe TpeyrosibHUKH
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OTtpe3oK AB
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TpeyronbHmnk ABC




3azaHue 1. Kakada Touka NexmT Ha NpAMom?
Kakue To4YKkM He nexkaT Ha NpsiMom?

N e

Toyka P nexxuT Ha NpsiIMoM.
Touykn M 1 N He nexat Ha NpsAMOM.



3aaaHue 2. CKOJIbKO OTPE3KOB Ha 3TOM YyepTexe?
HazoBuTte ux.

Ha yepTexe ectb otpe3ku RS, ST, TF, RT, SF, RF.



3agaHme 3. He3HanKa 0603Ha4YMN reomeTpmyeckme purypbl 6yKBamM.
[MpoBepbTE, NPaBUIbHO BbINOJIHMA 3a4aHMe He3sHamKa?




Kakoe HacTpoeHue ocTtaBun 3TOT YPOK?







